


 

 

 

 



【アンケート（グラフ）の全体的総括として】 

学校アンケート（保護者）の結果につきましては、おおむね「学校に楽しく通えている」「生徒の主体性を

育む授業を行っている」と肯定的にご回答いただいた一方、キャリア教育や、困ったときの学校の相談体

制には一部課題を残す結果となりました。この結果をふまえ、生徒にとってさらに通いたくなる学校となる

よう、学校運営を検討して参ります。 

 

 

【ご意見・ご要望の回答として】 

令和６年度末に行ったアンケートでお寄せいただきました、主なご意見・ご要望につきまして下記の通りご

回答させていただきました。いただいたご意見につきましては、貴重なご意見として今後の学校運営に生

かしてまいります。ありがとうございました。 

 

 

〇体育祭、文化祭、授業参観など学校での様子を見られる機会も多く、一生懸命練習したのが伝わって

きました。生徒数が減っているので、さらに盛り上がるような工夫をしてもよいのでは。 

→ お子様たちが一生懸命に取り組む姿をご覧いただけたとのこと、大変嬉しく思います。仲間と協力し

て目標に向かうことで達成感や連帯感を育み、かけがえのない思い出を得ています。内容によっては生

徒と種目や運営方法を決めています。いただいたご意見を踏まえ、今後の行事の企画・運営について検

討していきたいと思います。 

 

〇進路説明会時に来てくださる高校について、さまざまな力の学校の話が聞いてみたかったです。 

→ 限られた時間の中で多くの生徒が進路選択の参考にできるよう、上級学校等のご協力のもと説明会

を開催しています。今後も先輩に話を聞く会など、進路指導の多くの機会をとらえて必要な情報をお伝え

していきたいと考えております。 

 

〇さらなる学力向上の取り組みを行ってほしいです。 

→ 本校では、生徒が学び方を学び、自ら学習を高めていく力が育まれるよう、授業改善の取り組みを行

っています。とりわけ、探究的な学習や協働的な学びを通じ、将来必要な資質・能力が身につくための授

業を目指し、日々研究を行ってまいります。 

 

〇気温の上昇が心配です。熱中症対策を、命を守る行動としてさらに対応してほしい。 

→ 近年の平均気温上昇を受け、登下校の日傘や帽子等の使用を許可するとともに、夏期は過ごしやす

い服装で活動できるようにしています。体育授業や部活動においては、熱中症指数をもとに適宜活動を

中止するなど、熱中症の予防に努めています。さらに、体育等でチームでの見守り体制ができるよう強化

して参ります。ご家庭でも、十分な水分をご準備いただいたり、食事・睡眠にご配意いただくなど、ご協力

をよろしくお願いいたします。 

 

〇学校生活の中で校則等があると思うが、時代に合わせて随時アップデートしてほしい。 

→ 生徒会を中心に、校則を検討する機会を設けながら、必要な見直しを行っています。 


